

**Terjeszkedik az Amazon a nemzetközi gyógyszerpiacon**  
DAZ.ONLINE, 24.01.2020, 11:30

**Kulcsszavak:** gyógyszer, gyógyszerpiac, internetes gyógyszerkereskedelem, Amazon, nemzetközi

**Forrás Internet-helye:**

<https://www.deutsche-apotheker-zeitung.de/news/artikel/2020/01/24/amazon-pharmacy-expandiert-nach-kanada-australien-und-grossbritannien>

A CNN hírtelevízió információi szerint az **Amazon** bővíti vényköteles gyógyszerekkel folytatott kereskedelmét a nemzetközi piacon. A cég 2020. január 9-én kérelmezte az „Amazon Pharmacy“ Kanadában, Ausztráliában és Nagy-Britanniában való bejegyzését.

Miután az *Amazon* 2018-ban felvásárolta a betegek számára személyre szabott bliszterezést nyújtó *Pillpack*-start-up-ot, elindította internetes gyógyszerkereskedelmét az Egyesült Államokban. Nem sokkal ezt követően elkezdte a brand átépítését és létrehozta a „*Pillpack by Amazon Pharmacy*” nevű céget. Sajtóhírek szerint a cég gyógyszerészeti, orvostechnikai és állategészségügyi termékek mellett sebészeti és fogászati eszközöket is forgalmaz.

A *Pillpack* egyik szóvivője szerint a cég több márkát jelentett be Brazíliában, Kínában, Egyiptomban, az Európai Unióban, Indiában, Izraelben, Japánban, Mexikóban, Szingapúrban, Tajvánon, Törökországban és az Egyesült Arab Emírátsokban.

A *Pillpack* az Egyesült Államoknak mind az 50 államában rendelkezik gyógyszerügyi licencekkel. Tevékenységét most a krónikus megbetegedésekben szenvedőkre összpontosítja, akik rendszeresen szednek gyógyszereket. Ennek érdekében személyre szabottan blisztereznek. A gyógyszereket napokra és a napszakokra beosztva szortírozzák, egyedi dózisokba csomagolják és postázzák.

Amerikai üzleteinek bevezetése során a *Pillpack*-nek néhány kihívással kellett szembenéznie. Az amerikai gyógyszerpiac hatalmas, de egyben erőteljes verseny színtere és rendkívül komplex. Mióta az *Amazon* felvásárolta a *Pillpack*-et, a cég már több jogvitán esett keresztül konkurenseivel személyre szabott szolgáltatási praktikáival kapcsolatban. Ezenkívül összetűzésbe került a *Surescripts* céggel, amely megkísérelte letiltani a betegek gyógyszerelési adataihoz való hozzáférést.

**Mareike Spielhofen, Autorin, DAZ.online**  
[daz-online@deutscher-apotheker-verlag.de](mailto:daz-online@deutscher-apotheker-verlag.de)

[Lásd még: *Az Amazon az internetes gyógyszerpiacon való megjelenését tervezi, 2017. 28. sz.*; *Az Amazon saját OTC-vel jelent meg a gyógyszerpiacon, 2018. 7. sz.*; *Alakul az Amazon gyógyszerüzletága, 2019. 7. sz.*]